





ОБЪЕКТ ВНИМАНИЯ

Туристский мегакластер, научный агробизнес, ковровые перспективы

Во время рабочей поездки в Самаркандскую область Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с новыми проектами, кардинально меняющими социально-экономический имидж региона.

Туризм является стратегической отраслью национальной экономики. Индустрия путешествий Узбекистана обладает уникальными потенциальными ресурсами для наращивания экспорта услуг.

На территории в 216 гектаров возводятся величественный конгресс-холл, сеть отелей разного класса, рестораны, кафе, ремесленные мастерские, парковые зоны.

Глава государства особое внимание обратил на обеспечение кластера высококвалифицированными специалистами, — говорит руководитель службы адаптации и обучения персонала Самаркандского туристского центра Акмал Султанов.

Агрпромышленный комплекс традиционно считается локомотивом экономического развития Узбекистана.

Акцент

Запоминающейся стала беседа Шавката Мирзиёева с молодыми специалистами лаборатории. После встречи они признались, что вдохновлены призывом руководителя страны уделять больше внимания образованию.

Доходы населения. Данный сектор экономики в последние годы динамично переводится на инновационные рельсы развития.

Давая оценку высокотехнологичной лаборатории, Президент назвал налаженный здесь производственный цикл революционным способом создания добавленной стоимости.

Запоминающейся стала беседа Шавката Мирзиёева с молодыми специалистами лаборатории. После встречи они признались, что вдохновлены призывом руководителя страны.

Одним из векторов обеспечения экономического роста в стране являются программы по модернизации промышленности путем создания высокотехнологичных производств.

Визит главы государства на наше предприятие — знаковое событие для всего трудового коллектива, — говорит главный менеджер действующего в СЭЗ ООО «Kamalak Tekstil» Темур Хайдаров.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ, «Народное слово».

СОТРУДНИЧЕСТВО

Широкий спектр совместной работы

Вопросы многопланового сотрудничества, а также ход исполнения имеющихся договоренностей в инвестиционной, торгово-экономической, финансово-технической и культурно-гуманитарной сферах обсуждены в ходе встречи заместителя Премьер-министра — министра инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан Сардора Умуразова с заместителем Председателя Правительства Российской Федерации Алексеем Оверчуком.

Стороны высоко оценили активность двусторонних контактов на правительственном уровне и подчеркнули взаимную заинтересованность деловых кругов обеих стран в последовательном укреплении взаимовыгодного сотрудничества по всем приоритетным направлениям.

ВЫЕЗДНОЙ ПРИЕМ

Проценты за кредит теперь не обременительны

Более двухсот обращений от предпринимателей Самаркандской области поступило во время выездного приема заместителя Премьер-министра — министра экономического развития и сокращения бедности Джемшида Кукхарова.

Встреча с представителями деловых кругов региона прошла в Молодежном центре. Было рассмотрено свыше 200 обращений, связанных с налогово-обложением, кадастром, выделением кредитов и земель под строительство учебных центров, и другие.

К примеру, на встрече предпринимательница Манзура Нарзиева попросила отсрочку по выплате начисленных процентов по кредиту.

Большая промышленная неделя в Узбекистане», которую за три дня посетили десять тысяч человек из разных стран.

Были затронуты вопросы деятельности «Проектного офиса», созданного между Министерством инвестиций и внешней торговли Узбекистана и Министерством промышленности и торговли России.

Стороны также обсудили перспективы расширения партнерства путем охвата новых направлений для налаживания взаимодействия между профильными министерствами и ведомствами

Подготовил Собир АЛИЕВ, «Народное слово».

КУЛЬТУРА

Выступления плюс гала-концерт

В Ташкенте проходит Международный фестиваль молодежного циркового искусства. Проводимый раз в два года, он приурочен к Международному дню цирка.

В фестивале участвуют дети от семи до 16 лет по трем номинациям: исполнительское мастерство, лучшая постановка, сложность исполнения.

Открыть новые имена

— такова задача Республиканского фестиваля детского творчества «Камалак юлдузлари». В Ташкенте стартовал прием заявок на участие в нем.

По традиции попробовать свои силы и ярко заявить о себе могут ребята от шести до 15 лет. Выбрав одно из шести направлений, продемонстрировать свой талант в сфере культуры, литературы и искусства.

Фестиваль является уникальной смотровой площадкой для действительно талантливых и одаренных детей, дает возможность раскрыть свой потенциал и стать юной звездочкой на творческом небосклоне страны.

Ирина МИРНАЯ, «Народное слово».

Курсы по киноискусству: второй сезон

Совет молодых кинематографистов Узбекистана вновь возвращается к образовательному проекту в сфере кинематографии «ART HOUSE».

На бесплатных курсах молодые люди в возрасте до 30 лет могут прикоснуться к великому таинству кино — изучить режиссуру, драматургию, актерское мастерство и операторское дело.

Проект дарит возможность по-настоящему увлеченным юношам и девушкам войти в этот таинственный мир искусства и заявить о себе.

Зарина ХАКБЕРДИЕВА, «Народное слово».

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ИНФОРМАЦИЯ О ЧИСЛЕ ВЫПУСКНИКОВ УРГЕНЧСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА В 2020/2021 УЧЕБНОМ ГОДУ (БАКАЛАВРИАТ И МАГИСТРАТУРА)

Table with columns: №, Коды направлений, Наименования направлений, Итого, Грант, Контракт. Lists various academic programs and their corresponding student counts and funding.

